

网民大会堂

话题: 国办转发规范购物卡意见, 购卡需实名登记 网友发言

一次性购买1万元才要登记,这不是漏洞吗? 如果一单位要购买10万元,只需多分几次就行了。这规定有什么用? 搜狐网友

应该坚决取缔商业购物卡。购物卡就是为了方便送礼产生的,普通老百姓去超市、商场购物,谁会先把现金换成购物卡? 新浪网友

话题: 辽宁丹东投资数千万建筑, 建成两年被拆, 为高铁让路 网友发言

都是短期行为造成的,没有长远规划。当初哪怕把眼光稍微放远点,也不会出现如此情形。谁之过? 谁之罪? 如果不能有效改变这种现状,又何谈发展? 新浪网友

要知道每个大项目都是由很多部门去做的,怎么查也查不清是谁的责任。现在建高铁,谁能保证几年后不拆呢。 安徽网友

郑重声明

近年来随着我公司的业务量不断增加和良好的信誉,得到了担保行业和理财客户的一致认可,有一些不法分子冒用我公司的名义进行的诈骗行为都与本公司没有任何关系。未经本公司授权的所谓分公司分理处等都是非法设立和违法的,请大家擦亮眼睛明辨是非。欢迎大家举报,一经查实,定重奖。公安局举报电话:110。也可向管城工商分局举报(114 查举报电话) 本公司举报电话:13838360799 0371-88886728 河南金城投资担保有限公司

旱情揭污是封“举报信”



锐评

理顺价格才是解决电荒关键

□刘兵(黑龙江)

今年4月以来,我国多地出现淡季“电荒”现象。国家电网公司预测,今年是近几年电力供需形势最为紧张的一年,电力缺口总量可能超过历史上最严重的2004年,10个省级电网面临供电紧张的局面。

关于这个电荒,目前有两种观点,一种说法是电网暴利制造了电荒,理由是去年国家电网利润高达450.9亿元,同比增348.3%;另一种观点是为了提高电价而逼官。但笔者认为,此次电荒表面上是“电老虎”一手制造的,但实际上的真正推手却是“油老大”。

国家电网去年450.9亿元的利润看上去确实不少,但国家电网的固定资产总额却高达2.1万亿元,这也叫做钱呀? 再说了,2010年的利润比2009年增加了348.3%,那么,2009年国家电网的利润率又是多少呢? 你看看人家中石油,中国石油天然气集团公司4月18日发布的2010年企业社会责任报告称,2010年中石油集团实现营业收入1.72万亿元,公司利润达到1727亿元,公司资产总额达到2.63万亿元。

也就是说,国家电网一年赚的钱和中石油一个季度赚的钱差不多哪儿去。而二者都是垄断企业,都是和人们生活息息相关的能源企业,都是所谓的员工高工资,那么,如

果将二者进行比较的话,你说国家电网能算赚钱的企业吗?

所以,对于这次的淡季“电荒”,尽管很可能会上调电价来收场,但其作用却是绝对有限的。因为关键问题就在于成品油价格高高在上拉高了煤炭价格,而就目前的煤炭价格来说,电价提高少了根本就解决不了问题。不久前,发改委已经紧急将江西、湖南、贵州3省火电上网电价上调了每度2分,但一些发电企业表示,此次上调上网电价的幅度远不能解决问题,只能是缓冲一下,并无实质性帮助。但如果电价上调再多的话,用电企业能够受得了吗? 所以,要想解决电荒问题,最佳办法是理顺成品油和煤炭的价格,而不是去提高电价。

九牧王“星”动全城 《美人心计》“皇帝”驾临

□晚报记者 王一品

近日,新玛特郑州总店再次在商场掀起品牌深度营销的风暴:5月27日~6月6日,裤领天下——“星动全城”九牧王携手大商新玛特郑州总店激情盛典将在大商新玛特郑州总店广场火热展开。

“九牧王热衷于和总店联手做深度营销,既是因为之前合作效果很好,也是看中总店在操作品牌营销方面的能力。此次更是加大投入力度,使单品牌销售的绝对值得到最大化提升。”这是大商新玛特郑州总店营销副总党玉玲谈及九牧王此番和新

玛特郑州总店的品牌深度合作显得很有信心。

5月28日上午10时,《美人心计》男一号,情深刘恒——陈键锋将亲临活动现场。届时,将在总店外广场的裤文化巡展展馆内举行互动活动。

据悉,活动共分为“原价召回”、“新品巡展礼”、“特惠巡展礼”3个部分。

互动优惠全盘点:

“原价召回”:顾客持九牧王任何产品可换取同等价值的代金券(无论年份、无论购买地区、无论破损程度,一律按四舍五入原价召回),换购正价产品满200元可使用100元的代金券,

不足部份现金补足。“新品巡展礼”:购买正价产品满200元减60元,满799元送精品皮带一条(两项活动不可同时进行);“特惠巡展礼”:5月28日下午3时之后,外场巡展活动玻璃房内全场商品特惠,一次性购买5件以上还可在特惠基础上享受九折优惠。

时段促销也疯狂:

新玛特郑州总店还启动有疯狂的促销时段:周一至周四13时~18时,每天5个小时,4楼男士服装推荐品牌、6楼家居儿童精选品牌购满300元送100元,而持大商集团所有购物卡、券,满1000元送100元。

郑州市残疾人联合会 河南省郑州市地方税务局 郑州新区地方税务局 关于按比例安排残疾人就业暨征收残疾人就业保障金的通告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、国务院《残疾人就业条例》、《河南省〈残疾人保障法〉实施办法》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》(省政府第127号令)和《河南省财政厅、河南省地方税务局、河南省残疾人联合会、中国人民银行郑州中心支行〈关于残疾人就业保障金征收收入有关问题的通知〉豫豫联(2010)103号》文件、《郑州市人民政府关于按比例安排残疾人就业的意见》(郑政文(2009)274号),就有关事项通告如下:

- 一、审核对象及管理范围**
郑州市行政区域内的机关、社会团体、事业单位、负有纳税义务并纳入税务管理的各类企事业单位及其他经济组织(以下统称用人单位),均应以法人为单位,按照不低于本单位在职职工总数1.6%的比例安排残疾人就业的要求,提供相关资料参加审核。
- 二、审核资料及时间**
1.《郑州市按比例安排残疾人就业年审手册》(到各级残疾人就业服务机构领取,填写内容并加盖公章)。
2.本单位在职残疾职工的《中华人民共和国残疾人证》(二代证)及与其依法签订的劳动合同原件。
3.纳税企事业单位和其他经济组织:2010年企业所得税汇算年报原件;2010年第四季度在职职工工资发放原始凭证。
4.纳入财政预算管理的机关团体事业单位:编制册;2010年第四季度在职职工工资发放原始凭证。
5.2010年成立的企业和其他经济组织携带第1、2、3项资料及《营业执照》、《税务登记证》原件,复印件。
6.2011年成立的企业和其他经济组织携带第1项资料及《营业执照》、《税务登记证》原件、复印件。

当的工种和岗位,计划安置残疾人的用人单位,可以自主招聘也可以通过残疾人就业服务机构推荐招聘残疾用工。

残疾人就业保障金是向安排残疾人就业未达到规定比例的用人单位征收的用于残疾人就业的政府性专项基金。安排残疾人就业未达比例的用人单位,应按规定缴纳残疾人就业保障金。

负有纳税义务并纳入税务管理的各类企事业单位及其他经济组织,按照税收征管体制,到所在辖区的残疾人就业服务机构审核后,持《残疾人就业保障金缴款通知书》到主管地税机关办税服务厅申报缴纳残疾人就业保障金。地税部门凭残疾人就业服务机构报送的用人单位应缴纳残疾人就业保障金信息,在规定的时间内按照税费同步征收的办法征收。地税部门征收的残疾人就业保障金,统一使用税收征收票证,纳入税收票证管理。地税部门开具的完税凭证,作为用人单位的记账凭证。

机关、社会团体、事业单位,按照管理范围,到当地残疾人就业服务机构审核后,持残疾人就业服务机构开具的《缴款通知书》,按照规定的时间到代收银行缴纳残疾人就业保障金,然后凭银行盖章的《缴款通知书》回执联,到残疾人就业服务机构开具《河南省行政事业性收费基金专用票据》(残疾人就业保障金专用)。

对逾期不参加审核的用人单位,视为零安排残疾人就业,将全额征收残疾人就业保障金。对不按比例安置残疾人就业并拒绝缴纳残疾人就业保障金的用人单位将按照省人民政府第127号令的规定给予限期补缴、通报批评、申请人民法院强制执行等办法处理。

- 四、审核地点**
1.市残疾人就业服务中心审核范围内的用人单位到郑州市残疾人劳动就业服务中心参加审核。市残疾人就业服务中心:棉纺西路1号附3号(嵩山路与棉纺路交叉口向西500米路北)四楼 联系电话:67181093 67181095
2.市内五区审核范围内的用人单位到各区残疾人就业服务机构参加审核。
金水区残疾人劳动就业服务所:花园路与东风路交叉口西北口(区行政审批服务中心) 联系电话:60130929
管城区残疾人劳动就业服务所:商城路216号(区地税征收大厅) 联系电话:66336427
惠济区残疾人劳动就业服务所:长兴路27号(区行政审批服务中心) 联系电话:63987300
中原区残疾人劳动就业服务所:桐柏北路101号(农业路与桐柏路交叉口北200米路西) 联系电话:67512068
二七区残疾人劳动就业服务所:兴华南街与长江路交叉口向北200米路西(区行政审批服务中心) 联系电话:68890608
- 3.各县(市)及上街区用人单位到当地残疾人就业服务机构参加审核。
市残疾人就业中心网址:http://zz_hacjr.com.cn
市地税局网址:http://www.hazx-1-tax.gov.cn/